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Εκδημία Πρωτοπρεσβυτέρου Νικολάου 
Μαυρομμάτη και Πρωτοπρεσβυτέρου Γεωργίου 
Σούλου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών μετά θλίψεως αναγγέλλει την 
κατά την 14η Ιουνίου εκδημία του μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου κυρού Νικολάου Μαυρομμάτη του 
Εμμανουήλ, Εφημερίου του Ιερού Παρεκκλησίου 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πετραλώνων, και την κατά την 
16η Ιουνίου  εκδημία του μακαριστού Πρωτοπρεσβυτέρου 
κυρού Γεωργίου Σούλου, Εφημερίου του Ιερού Ναού Αγίου 
Κωνσταντίνου Ηλιουπόλεως.

Ο μακαριστός κυρός Νικόλαος Μαυρομμάτης γεννήθηκε στο Ίλιον (Ν. Λιόσια) 
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Αττικής στις 7 Αυγούστου 1955. Το 1986 αποφοίτησε από την Ανωτέρα 
Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών, ενώ χειροτονήθηκε Διάκονος την 25η Ιανουαρίου 
1987 υπό του τότε Θεοφιλεστάτου Επισκόπου και νυν Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου και Πρεσβύτερος την 21η Μαΐου 1990 
υπό του μακαριστού τότε Επισκόπου Κανώπου και μετέπειτα Μητροπολίτου 
Καβάσων κυρού Φιλήμονος. Από της εις Πρεσβύτερον χειροτονίας του υπηρέτησε 
στους Ιερούς Ναούς Αγίου Κωνσταντίνου Κολωνού, Αγίας Άννης Περιβολίων, 
Εσταυρωμένου Κολοκυνθούς και στο Ιερό Παρεκκλήσιο Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Πετραλώνων – Στέγης Κατακοίτων Γερόντων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, μέχρι της κοιμήσεώς του.
Η Εξόδιος Ακολουθία του θα ψαλεί την Τρίτη 18 Ιουνίου ε.ε. και ώρα 9.00 π.μ. στον 
Ι. Ναό Αγ. Κωνσταντίνου Κολωνού.

Ο μακαριστός κυρός Γεώργιος Σούλος γεννήθηκε στην Κέρκυρα την 18η 
Ιουνίου 1956. Χειροτονήθηκε Διάκονος την 7η Σεπτεμβρίου 1980 υπό του 
μακαριστού Μητροπολίτου Κερκύρας κυρού Πολυκάρπου και Πρεσβύτερος την 14η 
Σεπτεμβρίου 1986 υπό του μακαριστού Μητροπολίτου Κερκύρας κυρού Τιμοθέου. 
Σπούδασε στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (2006), το Μαράσλειο Διδασκαλείο 
Δημοτικής Εκπαίδευσης (1993) και την Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών 
(1981), ενώ παράλληλα υπήρξε τελειόφοιτος της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Ως Εφημέριος υπηρέτησε στους 
Ιερούς Ναούς: Μητροπολιτικό Ναό Υπεραγίας Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης – Αγίου 
Βλασίου – Αγίας Θεοδώρας, Αγίου Νικολάου Άνω Κορακιάνας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κερκύρας, Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Birmingham της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και Μ. Βρετανίας, Αγίου Πολυκάρπου Βοτανικού, 
Παναγίας Θεοτόκου Δήμου Αγίου Δημητρίου, Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Ασυρμάτου, Αγίας Μαρίνης Θησείου και Αγίου Κωνσταντίνου Ηλιουπόλεως της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Παράλληλα διετέλεσε Υπεύθυνος Ιδιαιτέρου 
Γραφείου του μακαριστού Μητροπολίτου Κερκύρας κυρού Τιμοθέου και του 
Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, 
Υπεύθυνος Ιεράς Φυλακών της αυτής Ιεράς Μητροπόλεως και Γραμματέας της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυατείρων. Επίσης υπηρέτησε ως Εκπαιδευτικός στην 
Α/Βάθμια Εκπαίδευση και διετέλεσε Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου Αγίου 
Μάρκου Κερκύρας, Γραμματέας του 1ου Γραφείου Α/Βάθμιας Εκπαίδευσης 
Νομαρχίας Πειραιά, Διευθυντής του Ελληνικού Παροικιακού Σχολείου της 
Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Birmingham M. Βρετανίας, Διευθυντής του Ελληνικού 
Παροικιακού Σχολείου της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Hackney Λονδίνου Μ. 
Βρετανίας, Γραμματέας του 3ου Γραφείου Α/Βάθμιας Εκπαίδευσης της Δ΄ 



Διεύθυνσης Αθηνών και Διευθυντής του 8ου Δημοτικού Σχολείου Αργυρούπολης, 
ενώ διακρίθηκε για τις δημοσιογραφικές του δραστηριότητες στην Ελλάδα και στο 
Εξωτερικό. Η Εξόδιος Ακολουθία του θα ψαλεί την Τετάρτη 19η Ιουνίου ε.έ. και 
ώρα 12.00 στον Ι. Ναό Αγίου Κωνσταντίνου Ηλιουπόλεως.


